

Консультация для родителей

Тема: «Как организовать игровое занятие дома»

Подготовила воспитатель Полякова Наталья Сергеевна.

Здравствуйтесь, уважаемые родители! Рада поделиться с вами некоторыми секретами общения с «маленькими» личностями в вашей семье, с малышами.

Дети раннего возраста отличаются повышенной эмоциональностью, впечатлительностью, внушаемостью. Сосредоточение короткое, внимание малого объёма и непроизвольно, распределить детки сами его не могут. От нашего с вами умения создать условия для положительного эмоционального состояния детей зависит устойчивость внимания на играх-занятиях.

Для того, чтобы успешно провести игровое занятие с малышом, очень важно вовремя настроить его на познавательную деятельность. В этом вам помогут несколько простых правил:

1. Чтобы малыш отличал обычную игру от игрового развивающего занятия, прежде всего, необходимо правильно организовать рабочее место. Я рекомендую использовать специальный коврик. Каждый раз, начиная занятие, расстилайте коврик и обязательно убирайте его в конце.

2. Начинать каждое занятие с определённого ритуала, который послужит условным приглашением к началу занятия: позвоните в колокольчик или включите спокойную музыку.

3. Очень важно перед началом занятия заинтересовать малыша. Лучше всего для этого использовать различные стишки, потешки или игрушечного персонажа, например, мишку, который каждый раз будет приносить малышу новую игрушку и вместе с ним играть.

Как закончить занятие?

1. Похвалите малыша, скажите, что он отлично занимался, у него всё замечательно получилось. Скажите, что сейчас мишке пора возвращаться в лес, но он вернётся к вам через несколько дней и вы снова поиграете.

2. Уберите игрушку.

3. Сверните и уберите коврик, выключите музыку (если использовали).

4. Переключите внимание малыша на то, чем будете заниматься дальше.

Надеюсь, мои рекомендации помогут вам организовать игры-занятия в домашних условиях. До новых встреч!

